

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення

Роздільнянської міської ради

Одеської області

23 лютого 2023 року

№2936-VIII

**Програма організації суспільно корисних робіт, що виконуються
в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської
територіальної громади
на 2023 рік**

м. Роздільна
2023 рік

1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом.

На теперішній час, у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, Указом Президента України №64/2022 від 24.02.2022 року в Україні введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України можливе виникнення на території Роздільнянської міської територіальної громади несприятливих факторів техногенного, природного та воєнного характеру, що можуть створювати загрозу для населення та істотно знизити рівень забезпечення його життєдіяльності. Для протидії таким факторам і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій виникла необхідність залучення працездатних осіб до виконання суспільно корисних робіт.

Відповідно до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого Постановою КМУ від 13.07.2011 р. № 753 (зі змінами, внесеними Постановою КМУ № 716 від 21.06.2022 р.), суспільно корисні роботи – це види тимчасової трудової діяльності працездатних осіб в умовах воєнного стану, які провадяться для виконання робіт, що мають оборонний характер, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану, та їх наслідків, задоволення потреб Збройних Сил, інших військових формувань і сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення, а також не можуть бути пов'язані з підприємництвом або іншою діяльністю, спрямованою на одержання прибутку, та до яких належать роботи і послуги, що не потребують, як правило, спеціальної професійної підготовки.

До суспільно корисних робіт залучаються працездатні особи, у тому числі особи, що не підлягають призову на військову службу, які за віком і станом здоров'я не мають обмежень до роботи в умовах воєнного стану (крім працездатних осіб, що залучені до роботи в оборонній сфері та сфері забезпечення життєдіяльності населення і заброньовані за підприємствами у період воєнного стану з метою виконання робіт, що мають оборонний характер, а також осіб, залучених до здійснення заходів національного спротиву) а саме:

- зареєстровані безробітні та інші незайняті особи, зокрема внутрішньо переміщені;
- працівники функціонуючих в умовах воєнного стану підприємств (за погодженням з їх керівниками), що не залучені до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) та не зараховані до складу об'єктових формувань цивільного захисту, – у порядку переведення;
- особи, зайняті в особистому селянському господарстві;
- студенти вищих, учні та слухачі професійно-технічних навчальних закладів;

- особи, які забезпечують себе роботою самостійно.

До суспільно корисних робіт не залучаються малолітні діти та діти віком від чотирнадцяти до п'ятнадцяти років, жінки, які мають дітей віком до трьох років, а також вагітні жінки у разі, коли виконання таких робіт може негативно вплинути на стан їх здоров'я

З кожною із зазначених осіб укладається строковий трудовий договір.

За працівниками, залученими до виконання суспільно корисних робіт, на час виконання таких робіт зберігається попереднє місце роботи (посада).

Прийняття Програми дасть змогу реалізувати стратегічні завдання держави та органів місцевого самоврядування щодо виконання суспільно-корисних робіт, в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади.

2. Мета Програми

Метою Програми є організація суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади.

Суспільно корисні роботи під час воєнного стану мають відновити повноцінне функціонування інфраструктури громади та її безпеки.

Це ремонтно-відновлювальні роботи, розбір завалів, розчищення колій та доріг, будівництво захисних споруд цивільного характеру, вантажні та сільськогосподарські роботи, а також заготівля дров до опалювального сезону. Не менш важливою є допомога громадянам з інвалідністю та землякам, які постраждали через бойові дії.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми Програми

Основними шляхами для розв'язання проблеми виконання суспільно-корисних робіт, в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади, в межах Програми, є:

- визначення переліку об'єктів та видів суспільно корисних робіт для працездатних осіб, що виконуються в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади;
- визначення комунальних підприємств, де будуть визначатися види суспільно корисних робіт для працездатних осіб, в тому числі зареєстрованих безробітних, які необхідні до виконання в умовах воєнного стану;
- регулювання питання соціального захисту працездатних осіб, що залучаються до їх виконання;

4. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується у 2023 році, у період дії воєнного стану.

5. Напрями діяльності, заходи та завдання Програми

Основним завданням програми є:

- організація суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади.

Основними заходами програми є:

- визначення переліку об'єктів та видів суспільно корисних робіт для працездатних осіб, що виконуються в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади;

- визначення комунальних підприємств, де будуть визначатися види суспільно корисних робіт для працездатних осіб, в тому числі зареєстрованих безробітних, які необхідні до виконання в умовах воєнного стану;

- регулювання питання соціального захисту працездатних осіб, що залучаються до їх виконання.

6. Ресурсне забезпечення виконання Програми

Фінансування суспільно корисних робіт здійснюється за рахунок коштів замовника або коштів місцевих держадміністрацій або благодійних внесків чи пожертвувань, або інших джерел, не заборонених законодавством.

Фінансування суспільно корисних робіт, що виконуються зареєстрованими безробітними, здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, передбачених для виконання громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, коштів місцевих бюджетів, підприємств, установ, організацій, а також інших джерел, не заборонених законодавством (додаток 3).

Оплата виконання суспільно корисних робіт здійснюється з погодинною оплатою в розмірі – 39грн. 26коп.

Загальний обсяг фінансування програми складає 375,528 тис. грн., з них:

- оплата виконання робіт – 345,528 тис. грн.;
- закупівля ПММ – 30,00 тис. грн.

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Безпосереднє виконання Програми покладається на Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури міської ради.

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює заступник Роздільнянського міського голови з питань діяльності виконавчих органів

8. Очікувані кінцеві результати виконання програми, визначення її ефективності

Виконання програми дасть змогу:

виконувати роботи оборонного характеру, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану, та їх наслідків, задовольнити потреби Збройних Сил, інших військових формувань і сил цивільного захисту, забезпечити функціонування національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення.

**Паспорт
програми організації суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах
воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної
громади**

1	Назва Програми	Організація суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади
2	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради Одеської області
3	Підстави для розробки /Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», Порядок залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затверджений Постановою КМУ від 13.07.2011 р. № 753 (зі змінами, внесеними Постановою КМУ № 716 від 21.06.2022 р.)
4	Розробник Програми	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури міської ради
5	Спів розробники Програми	-
6	Відповідальний виконавець Програми	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури міської ради
7	Співвиконавці Програми	Роздільнянська районна філія Одеського обласного центру зайнятості, КП «Роздільнянський міський водоканал», КП «Виноградарське», КП «Мрія»
8	Мета	Виконання робіт оборонного характеру, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану, та їх наслідків, задоволення потреб Збройних Сил, інших військових формувань і сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення.
9	Термін реалізації Програми	2023 рік, у період дії воєнного стану
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	375,528 тис. грн
	всього	375,528 тис. грн
	у тому числі:	
10.1	кошти Державного бюджету	138,210 тис. грн
10.2	кошти місцевого бюджету	237,318 тис. грн
10.3	кошти інших джерел	–
11	Очікувані результати виконання	Відновлення повноцінного функціонування інфраструктури громади та її безпеки в умовах воєнного стану.
12	Контроль за виконанням (орган, уповноважений здійснювати контроль за виконанням)	Заступник Роздільнянського міського голови з питань діяльності виконавчих органів – Петровський М.В.

Напрями діяльності та заходи

Програма організації суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної громади

№ з/п	Пріоритетні завдання	Перелік заходів програм	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:			Очікуваний результат							
						2023	Усього	375,528								
1. Виконання робіт оборонного характеру, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану, та їх наслідків, задоволення потреб Збройних Сил, інших військових формувань і сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення																
1.	Виконання робіт оборонного характеру, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану, та їх наслідків, задоволення потреб Збройних Сил, інших військових формувань і сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення.	<p>1.1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг. - Будівництво захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони), протизсувних, протиповіневих, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення. - Ремонт і будівництво житлових приміщень. - Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання врожаю, сінокосіння). - Надання допомоги населенню, насамперед інвалідам, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру. <p>Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових Дій.</p> <p>Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів ТПВ.</p> <p>Заготівля дров для опалювального сезону.</p> <p>Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.</p> <p>1.2. Закупівля ПММ (в т.ч. бензин, дизельне паливо)</p>	2023 рік	<p>Роздільнянська районна філія Одеського обласного центру зайнятості</p> <p>КП «Роздільнянський міський водоканал»,</p> <p>КП «Виноградарське»,</p> <p>КП «Мрія»,</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий Бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p>	138,210	138,210	168,058	168,058	19,630	19,630	19,630	19,630	30,00	30,00	Відновлення повноцінного функціонування інфраструктури громади та її безпеки в умовах воєнного стану.
						Усього:	375,528 тис. грн									

**Орієнтовний обсяг фінансового забезпечення
Програми організації суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах
воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної
громади
з розрахунку виконання суспільно корисних робіт загальною тривалістю
8801 година, з погодинною оплатою – 39грн. 26коп.**

Джерела фінансування	Роки виконання програми	Усього обсяг фінансування (тис. грн)
	2023 р., у період дії воєнного часу	
Державний бюджет	138,210	138,210
Місцевий бюджет	237,318	237,318
Інші джерела	-	
Усього:	375,528	375,528

**Очікувані кінцеві результати виконання
програми організації суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах
воєнного стану на території Роздільнянської міської територіальної
грумади» на 2023 рік**

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника
			Усього
Завдання 1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності, організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій, ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів ТПВ, заготівля дров для опалювального сезону, роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку	Обсяг видатків	тис.грн	345,528
	Тривалість виконання суспільно корисних робіт	години	8801
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	92,01%
Завдання 2 Закупівля ПММ (в т.ч. бензин, дизельне паливо, мастило)	Обсяг видатків	тис. грн	30,00
	Закупівля ПММ для виконання суспільно корисних робіт	літрів	500
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	7,99%